Division natirlicher Zahlen

1) Dividiere durch die Zahlen 10, 100 und 1000

40:10= 500:100 = 2000:1000=
700:10 = 7600:100 = 420 000 : 1 000 =
2010:10 = 91 000:100 = 742 000 : 1 000 =
55600:10 = 27 000:100 = 390 000 : 1 000 =
29340:10 = 183 000 : 100 = 4 268 000 : 1 000 =

Was fallt dir auf?

2) Vervollsténdige die Tabellen:
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3) Fuhre das schriftliche Rechenverfahren der Division aus:

128 : 8 = 160 : 5 = 504 :9 = 2044 :28 =
6755:7 = 6030:6 = 3567 :29 = 3672 :54 =
6402 : 66 = 8334:18 = 2769 :39 = 8060 : 65 =
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